

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

1º RETIFICAÇÃO EDITAL 07/2024

_CAPÍTULO VII
DO CRONOGRAMA

	Onde se lê:	leia -se
Publicação do Edital	27/03/2024	12/04/2024
impugnação do edital	28/03/2024	13/04/2024
Inscrições	29/03/2024 A 09/04/2024	29/03/2024 A 09/04/2024
Divulgação das candidatas selecionadas	10/04/2024	11/04/2024
Matrícula das candidatas selecionadas	11/04 e 12/04/2024	12/04/2024
Início do curso	16/04/2024	23/04/2024

_Jose Willams Nogueira da Costa
Diretor Geral do Campus Ouricuri